

## 中國人民解放軍駐香港部隊司令員 彭京堂

尊敬的國務院港澳辦夏寶龍主任、特區政府李家超行政長官、中聯辦鄭雁雄主任、國安公署李江舟副署長、外交公署劉光源特派員，各位嘉賓：

大家好！很高興參加這次開幕典禮！在全面貫徹黨的二十大精神的開局之年，在香港進入由治及興的新階段，特區政府組織「全民國家安全教育日」活動，正當其時，意義重大。

國家安全是民族復興的根基，社會穩定是國家強盛的前提。黨的十八大以來，以習近平同志為核心的黨中央把國家安全作為頭等大事，著眼中華民族偉大復興戰略全局和世界百年未有之大變局，對國家安全作出戰略擘畫、全面部署，有效應對了一系列重大風險挑戰，保持了國家安全大局穩定。

強國必須強軍，軍強才能國安。面對國家安全環境的深刻變化，中國人民解放軍深入貫徹習近平強軍思想，深入貫徹新時代軍事戰略方針，堅持黨對人民軍隊的絕對領導，堅持走中國特色強軍之路，現代化水平和實戰能力顯著提升。中國人民解放軍進駐香港以來，堅決貫徹黨中央和中央軍委決策部署，認真落實「一國兩制」方針和香港特別行政區《基本法》、《駐軍法》，出色完成了以履行防務為中心的各項任務，充分展示了威武之師、文明之師的良好形象。

風好正是揚帆時，奮楫逐浪向未來。在全面推進中華民族偉大復興的歷史進程中，駐香港部隊將堅決聽從黨中央、中央軍委和習主席指揮，認真貫徹習主席視察駐香港部隊重要講話精神，把握新的形勢和任務要求，加強部隊全面建設，提高履行政治使命能力，為維護國家安全和香港長期繁榮穩定，為推進「一國兩制」實踐在香港行穩致遠作出更大貢獻。同時，我們將一如既往地愛港親民，積極與香港社會各界溝通交流，與大家戮力同心、攜手並進，共同營造國安家好的濃厚氛圍，不斷匯聚維護國家安全的強大「正能量」。

最後，預祝本次活動取得圓滿成功！謝謝大家！